途虎养车与道达尔能源战略合作升级

途虎和道达尔联合发布机油新品

近期,途虎养车与道达尔能源举办战略合作升级暨霸到机油新品发布会,宣布将继续以用户需求为准则,全面整合资源优势,为亿万车主带来全新驾乘体验。途虎养车创始人兼CEO陈敏、道达尔能源(中国)投资有限责任公司总裁,以及中国法国工商会业务总监等出席发布会。



途虎养车平台独家上线销售的霸到机油"核"系列新品。 本版均为受访者供图

强强联合 打造一站式养车新标杆

据了解,途虎养车与道达尔能源自2019年开始建立战略合作伙伴关系,曾联合推出"埃尔夫 欧风"等润滑油产品和解决方案。双方此次战略合作升级协议的签订,将开启全面深化合作的新篇章,实现上游品牌产品与"线上预约+线下安装"一体化服务对接。

继旗下蓄电池产品系列先发上市后,高端汽车养护品牌霸到与道达尔能源联合推出的"核"系列高端机油产品,也将在7月初于途虎养车平台重磅上

市。道达尔能源作为全球领先的国际能源公司,通过源自法国的前沿焕能技术、高性能 PAO 基础油,达成低温极端工况下的瞬时响应能力,助力车主"霸"气出行、从容驾"到"。

道达尔能源(中国)投资有限责任公司总裁 Anne-Solange RENOUARD表示,道达尔能源作为全球能源行业领军者之一,将继续秉持"百年开拓"精神,与途虎养车深化战略合作关系,共同为中国车主提供更加优质和多元化的产品和服务。

途虎养车创始人兼CEO陈敏 表示,途虎养车已经与道达尔能 源建立牢固的合作伙伴关系。 此次战略合作升级协议的签署, 是合作历程的又一里程碑。以 此为契机,双方将在汽车产品与 服务以及新能源等新兴领域展 开更加紧密的合作。

法国配方、焕能技术 霸到机油新品重磅上市

"赛道是道达尔的实验室"。为保证发动机油的优质性能,道达尔能源连续45年持续参加全球赛车比赛,曾在数百场比赛中获胜,并多次在世界一级方程式锦标赛(F1)赢得名次。基于丰富的赛事经验而衍生的先进车用润滑油技术,为赛车及乘用车引擎提供了保护,并保证其出色性能。

将在途虎养车平台独家上线 销售的霸到机油"核"系列新品, 包括智核版、超核版和劲核版三 条产品线,全方位承袭道达尔能 源的赛车基因,满足或超越API (美国石油协会)+ACEA(欧洲汽车 制造商协会)双重认证。相关数 据显示,霸到机油显著提升发动 机瞬时响应力幅度达到78%,显 著提升发动机抗氧化能力幅度达 到94%。霸到机油独创的焕能技 术能够确保发动机在高速运转中 持续焕发卓效性能,而抗磨损与 抗氧化技术则提供全面保护,助 力引擎高性能表现,持续输出澎 湃动力、耐久如新。

■资讯

上汽荣威"卷"出 新能源汽车新标杆

近日,上汽荣威(以下简称荣威)正式推出超级安芯承诺,以20个工作日内赔付新车的服务标准,为电池零燃保障树立了行业新标杆。同时宣布三电终身质保不限首任车主和年行驶里程。本次政策惠及荣威新能源多款热销车型的非营运车主,包括荣威D5X DMH、荣威D7 EV、荣威D7 DMH及荣威 iMAX8 EV的车主,并且宣布新老车主同享。

这是继上汽魔方电池荣膺 国家科技进步二等奖后,荣威品 牌的又一重大动作,体现了荣威 对技术实力和产品品质的自信。

尽管新能源汽车的市场渗透率持续攀升,但新能源汽车自燃的安全隐患时刻悬在用户心头。根据艾媒咨询《2024-2025年全球及中国新能源汽车行业消费趋势监测与案例研究报告》显示,中国消费者选购新能源车车度的前三项因素中,汽车车安全性占比达到46%。作为车企,应当正确及时地回应消费者

关切的安全问题,在提高电池安全技术的同时,为消费者提供全方位的安全保障和无忧体验。荣威此时推出"超级安芯承诺"权益政策,"卷"出新能源汽车行业新标杆。

据荣威公布的"零燃保障" 政策信息显示,在明确排除人为 因素及外界火源干扰的情况下, 若发生因车辆高压电池包(动力 蓄电池)自身原因导致的起火事 件,荣威将在20个工作日内,为 车主免费更换一台与原车配置 相同的新车,或由车主自由选择 一台原购车价同等价位且同品 胺的新车。

值得一提的是,荣威此次推出的"超级安芯承诺"权益政策不仅适用于新车主,还具有回溯效力,让老车主也能安心享受。通过售后保障服务的全面升级与宽松化政策,为用户打造高标准的安全守护,充分展现了荣威对用户的关怀和负责任的态度。

文/黄静洁

吉利银河E5锚定年轻家庭用户

近日,"全球智享纯电SUV"吉利银河E5正式开启预售。新车推出440km启航版、440km探索版、530km远航版、530km探索+版、530km星舰版共5个版型,预售价12.3万元~15.7万元。

即日起至上市正式售价公布当日,消费者可通过吉利银河APP、微信小程序、抖音小程序及官网等官方渠道下订,下订用户即可享500元抵2000元大家先享券、限时免费享价值8800元Flyme Sound无界之声、限时免费享价值1200~3000元配置、抢先品鉴试驾资格以及优先提车权等享权益。作为拥有亮眼外观、强大的大脑和心脏的"纯电三好SUV",吉利银河E5针对以往A级纯电SUV在空间、智能、性能、舒

适、驾控等方面的用户痛点,为主流的年轻家庭用户提供"价值优解"。另据悉,新车将于8月正式上市并启动交付。

吉利银河E5凭借极简、冷静、平衡、克制的设计手法,打造全球共性审美外观。吉利银河E5率先搭载联合星际魅族打造的银河Flyme Auto 车机系统和Flyme Sound无界之声,为用户带来手车一体的智能座舱体验,被誉为"A级纯电强大智能座舱"。在"三电"领域,吉利银河E5搭载银河11合1智能电驱和新一代"刀片式"磷酸铁锂电池——神盾短刀电池,扭转公众过去对电动车晕车、电量令人焦虑、动力响应慢和有失控风险的印象。

文/黄静洁

泰国工厂竣工、第800万辆新能源汽车下线 比亚迪迎来两大里程碑时刻

近日,比亚迪在泰国罗勇府举行泰国工厂竣工暨第800万辆新能源汽车下线仪式,标志着比亚迪开启全球化新篇章,出海战略再次提速。泰国工业部部长萍帕拉·威猜昆、中国驻泰国大使韩志强、泰国投资促进委员会秘书长纳立·特萨提拉沙及比亚迪董事长兼总裁王传福等嘉宾莅临仪式现场。

比亚迪泰国工厂从开工到 投产历时仅16个月,年产能约 15万辆,包含整车四大工艺和零 部件工厂。与此同时,比亚迪也 成为全球首家达成第800万辆新 能源汽车下线的车企"海豚"作 为下线车型在泰国工厂亮相。

比亚迪股份有限公司董事长 兼总裁王传福现场致谢中泰两国 政府、泰国广大用户及合作伙伴 的大力支持。他表示,比亚迪布 局泰国市场仅两年时间,便迅速 赢得泰国市场的认可,已累计十 八个月获得泰国纯电动车销量冠 军,如今在泰国每卖出三台纯电 动车,就有一台是比亚迪。未来, 比亚迪将在泰国推出更多纯电动 车型,并引入插混车型,把泰国一 流的汽车制造能力与比亚迪领先 的新能源技术结合起来,助力泰 国汽车产业链转型升级。

近年来比亚迪大力拓展海外市场,2023年,比亚迪乘用车出口销量24.3万辆,同比增长337%。今年上半年,比亚迪新能源乘用车销量160.7万辆,同比增长28.8%,是全球领先的新能源车企,其中海外销量超20.3万辆,同比增长173.8%,保持强劲增长势头。目前,比亚迪新能源汽车已遍及全球88个国家和地区的400

多个城市。除泰国外,比亚迪还 在巴西、匈牙利、乌兹别克斯坦等 国设有乘用车生产基地。

自 2021 年 5 月 "第 100 万辆新能源汽车下线"至今,短短三年多,比亚迪便达到了第 800 万辆的新高度,实现新能源跨越式增长。可以预见,随着比亚迪加速走向国际市场,未来还将不断刷新中国品牌"加速度",推动全球新能源汽车市场可持续发展,助力全球汽车产业绿色变革。 文/黄静洁



比亚迪泰国工厂竣工暨第800万新能源汽车下线。

2024中国油茶与科学营养峰会在沪举行科学润心"油"心启航

7月6日,由江西青龙高科油脂有限公司主办(以下简称"青龙油脂"),分众传媒有限公司、艾媒咨询(广州)有限公司联合主办,宜春市油茶产业协会协办的首届"中国油茶与科学营养峰会"在上海举行。此次峰会汇聚了国内外权威营养、油脂专家学者,润心经销商代表及合作伙伴,挖掘山茶油的营养价值,探索油茶产业创新升级之路,为加速推动中国油茶产业的发展、提升全民健康膳食深入探讨献计献策。

本次峰会在青龙集团董事长、 润心山茶油创始人宋伟峰先生的欢 迎致辞中拉开帷幕。

在全民健康意识日益增强的今天,润心山茶油紧贴国家生态文明主旋律,积极践行新发展理念,积极融入国家新发展格局,力求通过科技创新与绿色发展,为万千家庭的饮食健康筑起安全防线、为油茶产业的高质量发展注入新活力,为实现中国油茶产业的兴盛而贡献坚实的力量。

文/车键

联系现们 gnbyw@163.com